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1. Devecser város sportjának elemzése

Devecser Város Önkormányzata kiemelt és vállalható feladatának tekinti a diáksport, a tömegsport, valamint a kiemelt sportág (labdarúgás) eszmei és anyagi támogatását, valamint az önkormányzat tulajdonában lévő sportlétesítmények fenntartását, ezek fejlesztését.

Támogatja továbbá az idősek testnevelését, testmozgásának lehetőségét.

Keresi a lehetőségét a lakosság minél szélesebb körű bevonásának a sport és a mozgáskultúra terén, mivel a testnevelést, a tömegsportot a kultúra szerves részének tekinti.

A város sportkultúrájának alapjait az oktatási intézmények testnevelése és diáksportja képezi, a felnőtt- és versenysportot, valamint a tömegsportot pedig a városi sportegyesület vezetése koordinálja.

A diáksport a tudatos testépítés és az állóképesség kifejlesztése mellett a fiatalok szellemi fejlődését is javítja, a csapatmunka pedig az összetartozást erősíti. Természetesen igaz ez a felnőtteknél is, hiszen a fittség, a jó közérzet elengedhetetlen a sporton kívüli tevékenységek végrehajtásánál, továbbá a jó szociális-szellemi közérzet megteremtéséhez.

A város vezetésének érdeke, hogy a sport valamennyi fent leírt funkciója érvényesüljön, a sportba befektetett támogatás más formában megtérüljön. Ennek érdekében nagy hangsúlyt kell fektetni a sportszakember képzésre, a technikai, az elméleti és a szakmai vonalon egyaránt.

2. Devecser város sportjának irányelvei

Városunkban, mint országosan is mindenhol, folyamatosan romlik a lakosság egészségügyi állapota. A folyamat megakadályozása önkormányzati szerepvállalást is indokol, melynek fő vonalai a következők:

- A szervezett sportolás biztosítása a helyi egyesületen keresztül.

- A tömegsport lehetőségének biztosítása a lakosság minél szélesebb körű bevonásával.

- A diáksport folyamatos működtetése, ellenőrzése, ezen belül a hátrányos helyzetű fiatalok tehetséggondozása, sportolási lehetőségének biztosítása.

- Egészségügyi felvilágosító tevékenység megszervezése, a sportolók orvosi ellenőrzésének biztosítása.
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3. Devecser Város Önkormányzatának feladatai
A Devecser Város Önkormányzata legfontosabb feladatainak a következőket tekinti:

- Szoros együttműködés a Devecseri Sport Egyesülettel, a Devecseri Gárdonyi Géza Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola diáksport képviselőivel.

- A helyi sporttevékenység támogatása a lehetőségek szerinti minden szinten.

- A helyi sport rövid- és középtávú fejlesztési céljainak megfelelő sportkoncepció elfogadása.

- A lakosság minden rétegének ösztönzése a sportolásra.

- Az önkormányzati tulajdonban álló sportlétesítmények, ingatlanok fenntartása, üzemeltetése, fejlesztése.

- Az óvodai, iskolai sporttevékenység feltételeinek biztosítása.

- Az utánpótlás-nevelés támogatása.

- A szabadidősport fejlesztése, feltételeinek biztosítása.

- A sportrendezvények támogatása.

- A helyi sportéletben kiemelkedő szerepet játszó személyek, csapatok elismerése.

4. A szabadidősport működtetése
Devecser Város Önkormányzatának feladata a szervezett, önszerveződő szabadidősport támogatása, valamint az ezekhez kapcsolódó sportlétesítmények használatának biztosítása az ilyen irányú tevékenységet végző lakosság felé. Fontos cél a dolgozó lakosság kiszolgálása a munkaidő utáni sporttevékenység lehetőségének, helyszínének biztosítása úgy, hogy azokat széles időintervallumban lehessen használni.

Feladata továbbá sportnapok szervezése, karöltve a helyi sportegyesülettel, a diáksport képviselőivel, helyi civil szervezetekkel. Lehetőség szerint minél több fiatal beszervezése a sportéletbe, valamint a családi szabadidősport lehetőségének a biztosítása. A helyi sportlétesítmények és a város földrajzi helyzetének, domborzatának kihasználása az ilyen irányú (természetjárás) sporttevékenység igényeihez.

Az önkormányzat feladata helyi civil szervezetek mozgósítása, versenyek, sportvetélkedők szervezése, az időskorú lakosság szervezett testnevelésének, gyógytorna lehetőségének biztosítása, a lakosság felvilágosítása az egészségkárosodást kiváltó tényezőkről, valamint a testnevelés, sportélet jótékony hatásairól.
5. Az utánpótlás nevelés és a diáksport működtetése
A felnövekvő nemzedék testi fejlődése érdekében a következőket kell tenni:

- Lehetőséget kell biztosítani a fiatalok számára, hogy tevékeny részeseivé válhassanak szakosztályoknak.
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- A Devecseri Sport Egyesület a helyi iskolával együttműködve ösztönözze a kiemelt sportágak (labdarúgás) testnevelői, edzői munka színvonalának emelkedését.

- Nagy hangsúlyt kell fektetni az utánpótlás nevelésre, ösztönözni kell a fiatalokat a sportolásra.

- Támogatni kell az iskolai képzésben résztvevő testnevelők, pedagógusok munkáját, hiszen nagy szerepük van az utánpótlás nevelésben.

- Utánpótlás nevelésre ösztönözni kell a helyi sportegyesületet.

- Biztosítani kell a sportban tevékenyen résztvevőknek időszakos orvosi ellenőrzést, fizikai állapotukat és testi fejlődésüket kontrollálni kell.

- Az egészséges életmód kialakításában mind a szülőknek, mind a gyermekeknek segíteni kell, hiszen a sport frissíti mind a testet, mind a szellemet és erősíti a csapatszellemet.

- Támogatni kell az önszerveződő fiatalok sportolási lehetőségeit, az esetleges spontán szervezett versenyeit.

- A környékbeli kistérségi iskolákkal karöltve versenyeket, kupákat kell szervezni, a diáksport mozgalom keretében.

- Diákjaink számára hétvégi túrákat, kirándulásokat kell szervezni, egyrészt a szabadidő hasznos eltöltése, másrészt a környék tájainak megismerése érdekében.

- A diáksportot felügyelő nevelők és a sportegyesület tisztségviselőinek, edzőinek összehangolt munkájára van szükség és gondoskodni kell a kiemelkedő teljesítményt nyújtó diákok és nevelők elismeréséről.
6. Létesítmények fenntartása, fejlesztése

Devecser Város Önkormányzatának tulajdonában lévő iskolai tornaterem, tornapálya, labdarúgópálya fenntartása, biztonságos üzemeltetése kiemelt feladat.

A rendszeres testnevelés, illetve versenysport eseményeire való felkészítés szintén önkormányzati feladat.

A diáksporthoz, valamint a szabadidő- és versenysporthoz biztosítani kell a létesítmények sporteszközökkel való feltöltését, hogy a lakosság és a sportolók optimális keretek között sportolhassanak.

A kisgyermekek egészségmegóvása és testi fejlődése érdekében új játszóteret, szabadidősport céljára alkalmas területeket kell kialakítani, illetve a meglévőt fejleszteni, elsőrendű szempontként figyelembe véve a biztonságot.

Az lakosság sportolási és kikapcsolódási lehetőségeinek bővítése érdekében sport- és rendezvénycsarnokot kell kialakítani.

A fenti célok megvalósítása érdekében az önkormányzat feladata a kapcsolódó pályázatok figyelése, illetve megírása.
7. A helyi sportfinanszírozás elvei

A Devecser Város Önkormányzata által támogatott sportegyesület folyamatos működésének biztosítása érdekében, a támogatások elbírálását célszerű az év első hónapjaiban megtenni. 
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Támogatni kell az utánpótlás nevelésben élenjárókat, figyelembe véve a serdülő és ifjúsági korú sportolók létszámát.

Új sportág esetében támogatás csak abban az esetben adható, ha az már egy éve működik és bizonyítja létjogosultságát. Ha év közben felbomlik, akkor a fel nem használt támogatást az egyesület köteles a következő évre átvinni.
8. A koncepció megvalósítása

A sportkoncepcióban megfogalmazott elképzelések megvalósítását elősegíti a következetes végrehajtásra való törekvés, valamint a széleskörű nyilvánosság biztosítása.

D e v e c s e r , 2015. június
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