DEVECSER VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

26/2015. (XII. 17.) önkormányzati rendelete 

a gyermekvédelmi ellátás helyi szabályozásáról szóló 12/2006.(III.01.) önkormányzati rendelet módosításáról

Devecser Város Önkormányzat Képviselő-testülete a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 29. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § 8. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1.§ A gyermekvédelmi ellátás helyi szabályozásáról szóló 12/2006. (III. 01.) önkormányzati rendelet 13. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„13. § (1) Az önkormányzat a Devecseri Család- és Gyermekjóléti Központ és Szolgálaton (a továbbiakban: Devecseri Központ és Szolgálat) keresztül gondoskodik a gyermekjóléti szolgáltatás ellátásáról.

(2) A Devecseri Központ és Szolgálat a gyermekjóléti szolgáltatással kapcsolatos feladatokat a Szolgálat vonatkozásában Devecser városban, Noszlop és Oroszi településeken, a Központ vonatkozásában a Devecseri járáshoz tartozó településeken látja el. 

(3) A gyermekjóléti szolgáltatás igénybevétele térítésmentes, az ellátás igénybevételére kérelmet előterjeszteni nem kell.”

2. § Ez a rendelet 2016. január 1. napján lép hatályba.
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