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DEVECSER VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK

9/2006.(II.16.) rendelete

a vállalkozások támogatásáról

(egységes szerkezetben a módosításáról szóló 28/2007. (VIII.30.) és a 36/2009.(X.01.) rendeletekkel)
A helyi önkormányzatokról szóló – többször módosított – 1990. évi LXV törvény 16. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján Devecser Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a törvény által nem szabályozott helyi társadalmi viszony szabályozására a következő rendeletet alkotja:

A rendelet alkalmazási köre

1.      §

A rendeletet alkalmazni kell Devecser Város Önkormányzatának közigazgatási területén székhellyel, telephellyel, fiókteleppel rendelkező: 

a)     egyéni vállalkozó magánszemélyre,

b)     jogi személyiségű gazdasági társaságra,

c)      jogi személyiség nélküli gazdasági társaságra és 

d)    a külföldi székhelyű vállalkozás magyarországi fióktelepére (a továbbiakban együtt: vállalkozás). 
A kedvezmények nyújtásának közös szabályai

2.      § 

(1) Az önkormányzat által nyújtott támogatás csekély összegű (de minimis) támogatás, amelyre a 2013. december 31-ig hatályos, az Európai Közösséget létrehozó Szerződés 87. és 88. cikkének a csekély összegű (de minimis) támogatásokra való alkalmazásáról szóló 2006. december 15-i 1998/2006/EK bizottsági rendelet – HL L sorozat 379/5 2006. 12. 28. – a (továbbiakban 1998/2006/EK bizottsági rendelet) szabályai alapján lehet nyújtani.

(2)
Egy vállalkozásnak bármely forrásból csekély összegű támogatási jogcímen odaítélt támogatás támogatástartalma – három pénzügyi év vonatkozásában – nem haladhatja meg a 200. 000, a közúti szállítási ágazat esetében a 100. 000 eurónak megfelelő forintösszeget.

(3)
Minden egyes új csekély összegű (de minimis) támogatás odaítélésekor az adott pénzügyi évben, valamint az előző két pénzügyi év alatt odaítélt de minimis támogatás teljes összegét kell figyelembe venni.

(4)
A támogatást nyújtó köteles írásban tájékoztatni a kedvezményezettet, arról, hogy de minimis támogatásban részesül. A tájékoztatásnak kifejezetten utalni kell az 1998/2006/EK bizottsági rendeletre – hivatkozva annak pontos címére és az Európai Közösség Hivatalos Lapjában való kihirdetésre – valamint meg kell határoznia a támogatás pontos összegét támogatástartalomban kifejezve.

(5)
A támogatás odaítélését megelőzően az érintett vállalkozás írásos formában készített nyilatkozatot köteles eljuttatni a polgármester részére, a vállalkozás által a megelőző két pénzügyi évben s a folyamatban lévő pénzügyi évben kapott valamennyi csekély összegű (de minimis) támogatásról.

(6)
E rendeletben megjelölt jogcímen támogatásban nem részesülhetnek az 1998/2006/EK bizottsági rendelet 1. cikkelye alá tartozó vállalkozási tevékenységet folytató vállalkozások.

a)
a halászati és akvakultúra ágazatban tevékenykedő vállalkozások;

 b)
az EK Szerződés I. mellékletében felsorolt mezőgazdasági termékek elsődleges termelésével foglalkozó vállalkozások;

c)
valamint ezen termékek feldolgozásában vagy forgalmazásában tevékenykedő vállalkozások, amennyiben a támogatás összege az elsődleges termelőktől beszerzett vagy az érintett vállalkozások által forgalmazott ilyen termékek ára vagy mennyisége alapján kerül rögzítésre, illetve a támogatás az elsődleges termelőknek történő teljes vagy részleges továbbítástól függ;

d)
a szénágazatban tevékenykedő vállalkozások; 

továbbá a támogatás nem vehető igénybe

 e)
az exporthoz közvetlenül kapcsolódó tevékenységekhez;

 f)
az import áruk helyett hazai áru használatától függő támogatások esetében;

 g)
a kereskedelmi fuvarozás terén működő vállalkozásoknak teherszállító járművek megvásárlására; valamint

h)
nehéz helyzetben lévő vállalkozások megmentésére.

(7) A kedvezményezettel kötendő támogatási szerződésnek tartalmaznia kell az 1998/2006EK bizottsági rendelet 2. és 3. cikkelyében előírt kötelezettségeket, valamint a 85/2004.(IV.19.) Korm. rendelet megfelelő részeit.

3.      §

(1)   Az önkormányzat által e rendeletben meghatározott kedvezményeket a vállalkozások pályázat útján nyerhetik el. 

(2)  A Képviselőtestület minden év május 31-éig, valamint augusztus 31-éig pályázati felhívást tesz közzé. A pályázat benyújtása a megadott határidőig folyamatos. 

(3)   A pályázati felhívásnak az alábbiakat kell tartalmaznia: 

a)      a pályázati feltételeket, 

b)      a pályázók körét, 

c)      támogatandó célokat, 

d)      az elszámolható költségtípusokat,   

e)      a pályázati adatlapot, 

f)      az adatlap kitöltési útmutatóját, amelyben rögzíteni kell az önkormányzati támogatás feltételeit és a vállalkozás teendőit.

(4)  A pályázatokat a Képviselőtestület a pályázat beérkezését követő rendes képviselőtestületi ülésen, de legkésőbb 60 napon belül bírálja el zárt ülésen.

(5)  A támogatás biztosítására vonatkozóan a pályáztatás során kiválasztott, a támogatást igénybe vevő vállalkozással, az elbírálást követő 30 napon belül szerződést kell kötni. A szerződésben szabályozni kell a kapott támogatás jellegét, annak idejét, megszűnésének eseteit és a támogatást igénybe vevő kötelezettségeit. 

(6)   A támogatásra vonatkozó pályázati felhívás szövegét a helyi televízió betűreklámjában kell közzétenni. 

Pénzügyi támogatások

4. §

(1) Az önkormányzat a vállalkozások számára vissza nem térítendő pénzügyi támogatást nyújt munkahely teremtésre.

(2)  A pénzügyi támogatások beruházásonként egy alkalommal vehetők igénybe.

(3)  A pályázható támogatás összege maximum 220.000,-Ft/munkahely úgy, hogy a szerződés aláírását követő 30 napon belül egyösszegben 100.000,-Ft kerül utalásra, majd azt követően a munkahely tényleges betöltését követő hónap 01-jétől egy éven keresztül havonta a tárgyhónapot követő hó 10-ig 10.000,-Ft. 

(4) 
 Egy vállalkozásnak bármely forrásból csekély összegű támogatási jogcímen odaítélt támogatás támogatástartalma – három pénzügyi év vonatkozásában – nem haladhatja meg a 200. 000, a közúti szállítási ágazat esetében a 100. 000 eurónak megfelelő forintösszeget. Egy naptári éven belül a támogatás nem haladhatja meg a 3 millió forintot, kivéve olyan munkahely támogatási igényt, ahol az egy évben létrehozott munkahelyek száma a 40 főt meghaladja. Ez esetben egyedi döntés alapján egy évre vonatkozóan magasabb támogatás is megítélhető a 200.000 eurónak megfelelő, a közúti szállítási ágazat esetében a 100.000 eurónak megfelelő forint összeghatáron belül.

5. §

Munkahelyteremtő támogatás

(1)   A munkahelyteremtő támogatásra a vállalkozások olyan beruházással pályázhatnak, amely esetében a pályázó:

a)   vállalja, hogy a tervezett beruházást a megkezdésétől számítva 2 év alatt megvalósítja;

b) 
továbbá a beruházással létrehozott kapacitásokat, szolgáltatásokat az eredeti célnak megfelelően a befejezéstől számított 3 évig folyamatosan fenntartja, működteti;

c)  vállalja, hogy a többlet létszámot az devecseri lakóhellyel (ennek hiányában tartózkodási hellyel) rendelkező, regisztrált munkanélküliek köréből veszi fel. Amennyiben a Munkaügyi Központ nem tud megfelelő képesítéssel rendelkező regisztrált munkanélkülit kiközvetíteni, a vállalkozás a többletlétszámot a nem regisztrált munkanélküliek köréből is betöltheti.

d)   vállalja, hogy a beruházással érintett devecseri telephelyen a támogatási igény benyújtása előtti meglevő korrigált átlagos statisztikai létszámához képest a tervezett létszámfejlesztést a beruházás befejezésétől számított 2 hónapon belül megvalósítja, és azt legalább 3 évig folyamatosan fenntartja;

e)   a teljes beruházás nettó bekerülési költségének 25 %-át saját forrásként biztosítja;

f)    vállalja, hogy az igényelt támogatás és járulékai mértékéig garanciát biztosít;

g)   nyilatkozik, hogy három éven belül volt-e egyéni vállalkozó (volt telephelyének címe és tevékenysége), volt-e gazdasági társaságnak tulajdonosa és mely társaságnak (társaság neve, címe, cégjegyzék- és adószáma).
(2) 

A helyi munkahely teremtési támogatást additív támogatásként igénybe vehetik azok a vállalkozások is, akik a központi támogatásra pályázatot nyújtanak be a Szociális és Munkaügyi Minisztérium, vagy a Közép-dunántúli Regionális Munkaügyi Központ Veszprémi Regionális Kirendeltségéhez, vagy a Közép-dunántúli Regionális Munkaügyi Központ Ajkai Kirendeltségéhez.

(3)
Nem kaphat munkahely teremtési támogatást:

 a) Az az egyéni vállalkozó, akinek a vállalkozói igazolványát visszavonták, vagy vállalkozói igazolványát visszaadta, és a visszavonás, vagy a visszaadás évét követő három éven belül új igazolványt vált ki és ennek keretében munkahelyet létesít.

b)  Az újonnan alakult, és átalakult (társasági formát váltott, szétvált, egybeolvadt, stb.) gazdasági társaság, amely tulajdonosi körében olyan magánszemély, vagy gazdasági társaság van, aki/amely az igényelni kívánt támogatást megelőzően három éven belül megszűnt, átalakult gazdasági társaságban is a tulajdonosi körbe tartozott, és így munkahelyet létesített.

c)    Az a vállalkozás, amelynek a pályázat benyújtásakor lejárt esedékességű, még meg nem fizetett tartozása van.

(4) 
Az a vállalkozás, amely az (1) bekezdés szerinti támogatást igénybe vette, és a támogatás igénybevételét követő három éven belül a termelő, illetve szolgáltató tevékenységet megszüntette, vagy a korrigált átlagos statisztikai állományi létszámát csökkentette a kedvezmény teljes összegét a Ptk. 301. § (1) bekezdése szerinti kamattal egy összegben köteles visszafizetni.
(5)
A támogatott köteles olyan külön munkaügyi nyilvántartást vezetni – a támogatás futam idejére vonatkozóan -, mely ellenőrizhető módon, zárt rendszerben, a következőket tartalmazza: munkavállaló neve, személyi és születési adatai (szül. hely, idő, anyja neve, lakcíme), munkába állás időpontja, munkaügyi központ igazolása a kiközvetítésről. A Támogatott a többletlétszámra vonatkozó külön munkaügyi nyilvántartást negyedévente megküldi a Támogató részére. A Támogató a megvalósult beruházást, illetőleg a többletlétszám meglétét jogosult a Támogatott telephelyén is ellenőrizni.

6. §

Az önkormányzat a munkahelyteremtő támogatás felhasználását, a felhasználás jogszerűségét a Polgármesteri Hivatallal rendszeresen ellenőrizteti.

Kapcsolattartás és együttműködés a helyi vállalkozásokkal

7. §

(1)   Az önkormányzat évente legalább egy alkalommal vállalkozói fórumot szervez a vállalkozásoknak az önkormányzati célok és tervek megismertetése, az együttműködésen alapuló tapasztalatcsere biztosítása céljából.

(2)    Az önkormányzat által finanszírozott helyi médiában: a Devecseri Ujságban, a DVTV műsoraiban - kölcsönös megállapodás alapján – az önkormányzat lehetőséget biztosít a vállalkozások olyan bemutatkozására és a vállalkozások számára fontos információk olyan közzétételére, amelyek nem minősülnek reklámnak.   

8. §

Támogató jogosult a tárgyévi pályázati folyamat felfüggesztésére, amennyiben a Képviselőtestület által elbírált pályázati kérelmek összege eléri a tárgyévi költségvetés támogatásokra vonatkozó előirányzatát. A pályázat felfüggesztését az önkormányzat a helyi tömegtájékoztatási eszközök útján hozza nyilvánosságra.

Értelmező rendelkezés

9. §

E rendelet alkalmazásában: 

a) beruházás:  a tárgyi eszköz beszerzése, létesítése, saját vállalkozásban történő előállítása, a beszerzett tárgyi eszköz üzembe helyezése, rendeltetésszerű használatbavétele érdekében az üzembe helyezésig, a rendeltetésszerű használatbavételig végzett tevékenység( szállítás, vámkezelés, közvetítés, alapozás, üzembe helyezés, továbbá mindaz a tevékenység, amely a tárgyi eszköz beszerzéséhez hozzákapcsolható, ideértve a tervezést, az előkészítést, a lebonyolítást, a hitel-igénybevételt, a biztosítást is); beruházás a meglevő tárgyi eszköz bővítését, rendeltetésének megváltoztatását, átalakítását, élettartamának, teljesítőképességének közvetlen növelését eredményező tevékenység is, az előbbiekben felsorolt, e tevékenységhez hozzákapcsolható egyéb tevékenységekkel együtt.

b) A beruházás megkezdésének időpontja: a kivitelezési naplóban történt első bejegyzés dátuma. 

c) A korrigált átlagos statisztikai állományi létszám: a Központi Statisztikai Hivatal Munkaügyi Statisztikai Fogalmak c. módszertani segédlet 1992. július 15. napján érvényes szabályai szerint éves szinten számított statisztikai állományi létszám.  A statisztikai átlagállományi létszám az alábbi egyszerűsített eljárással is megállapítható: Az adott évben meg kell állapítani az év elejétől, vagy a munkavállaló belépésének napjától a megszüntetés, vagy a munkavállaló kilépésének napjáig eltelt napok számát. (A számításnál minden napot -  munkaszüneti -, vasár- és ünnepnap, stb. – figyelembe kell venni). Ezt a számítást minden tagra, illetve minden munkavállalóra el kell végezni, majd az így kapott eredményeket össze kell adni, és osztani a bevallási év napjainak számával. A létszámot a kerekítés szabályai szerint egész számban kell megállapítani. 

Hatálybalépés

10. §

(1) E rendelet 2006. március 01-jétől lép hatályba. 

(2) A rendelet kihirdetéséről, közzétételéről a helyben szokásos módon a jegyző gondoskodik.

(3)
 E rendelet a belső piaci szolgáltatásokról szóló, az Európai Parlament és a Tanács 2006/123/EK irányelvének figyelembe vételével felülvizsgálatra került, és azzal összeegyeztethető szabályozást tartalmaz.

D e v e c s e r , 2006. február 15.


Holczinger László sk.   
Gyuriczáné Vasáros Judit sk.

    polgármester
               jegyző

A rendelet kihirdetésének napja:

D e v e c s e r , 2006. február 16.


Gyuriczáné Vasáros Judit sk.

jegyző

� Módosította a 28/2007. (VIII.30.) rendelet, hatályos  2007. augusztus 30. napjától


� Módosította a 28/2007. (VIII.30.) rendelet, hatályos 2007. augusztus 30. napjától


� Módosította a 28/2007. (VIII.30.) rendelet, hatályos 2007. augusztus 30. napjától


� Módosította a 28/2007. (VIII.30.) rendelet, hatályos 2007. augusztus 30. napjától


� Új (3) bekezdéssel kiegészítette a 36/2009.(X.01.) rendelet, hatályos 2009. október 1. napjától.





