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     Tárgy: A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek   




      2014. évi általános választása, egyéni listás jelölt, polgármester





      jelölt állításához szükséges ajánlások száma

H A T Á R O Z A T
A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2014. évi általános választásán Devecser városban
 az egyéni listás jelöltek állításához szükséges ajánlási küszöbszámot 38 főben
a polgármester jelöltek állításához szükséges ajánlási köszöbszámot 112 főben

állapítom meg.
Határozatom ellen a közzétételétől számított 3 napon belül (a jogorvoslati határidő utolsó napjának 16 órájáig) jogsértésre hivatkozással a Helyi Választási Bizottsághoz (8460 Devecser, Deák tér 1., fax: 88/512-710, e-mail: hivatal@devecser.hu) lehet kifogással fordulni. A kifogást írásban - személyesen, levélben, telefaxon vagy elektronikus levélben eljuttatva - lehet benyújtani. A kifogásnak tartalmaznia kell a jogszabálysértés megjelölését; a jogszabálysértés bizonyítékait; a kifogás benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét) és - ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér - postai értesítési címét; a kifogás benyújtójának személyi azonosítóját, illetve jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. A kifogás tartalmazhatja benyújtójának telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét, illetve kézbesítési megbízottjának nevét és telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét. A jogorvoslati határidő jogvesztő.
I N D O K O L Á S 

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 307/E. §-a, valamint a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2014. október 12. napjára kitűzött választása eljárási határidőinek és határnapjainak megállapításáról szóló 2/2014. (VII.24.) IM. rendelet (a továbbiakban: IM rendelet) 16. §-a alapján az egyéni listás, valamint a polgármesterjelölt állításához szükséges ajánlások számát a helyi választási iroda vezetője 2014. augusztus 18-ig állapítja meg a központi névjegyzéknek a 2014. augusztus 15-i adatai alapján.
A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény (a továbbiakban: Övjt.) 9. § (1), valamint (3) bekezdése alapján egyéni listás képviselőjelölt az, akit az adott választókerület (település) választópolgárainak legalább 1 %-a jelöltnek ajánlott, polgármester jelölt az, akit a település választópolgárainak legalább 3 %-a jelöltnek ajánlott.

A polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartását vezető Közigazgatási és Elektronikus Közszolgáltatások Hivatalának adatállománya alapján Devecser lakosságszáma 2014. január 1. napján 4621 fő, 2014. augusztus 15-i állapot szerint a választópolgárainak száma 3731 fő. Az Övjt. 9. § (1) bekezdés alapján az egyéni listás jelöltek állításához szükséges ajánlások száma 38 fő, az Övjt. 9. § (3) bekezdés alapján a polgármester jelöltek állításához szükséges ajánlások száma 112 fő.
Határozatomat a mai napon közzéteszem Devecser Város Önkormányzatának hivatalos honlapján (www.devecser.hu).

Határozatomat a Ve. 307/E. § (1) bekezdésben biztosított jogkörömben hoztam meg, figyelemmel az IM rendelet 16. §-ára, valamint az Övjt. 9. § (1), (3) bekezdésére. 

A jogorvoslat lehetőségét a Ve. 208. §-a, 209. § (1) bekezdése, 210. § (1) bekezdése és 212. §-a biztosítja.
D e v e c s e r , 2014. augusztus 18.
              Bendes István
                HVI vezető 
