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Tárgy: A települési támogatásról és a személyes gondoskodást nyújtó ellátások 

helyi szabályozásáról szóló 7/2015. (II. 26.) önkormányzati rendelet módosítása
Tisztelt Képviselők!
A Kormány a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020.(III.11.) Korm. rendelet 1. §-a értelmében  az élet és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki.

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja.

A szociális étkezésért fizetendő térítési díjakról szóló 3/2019.(I.17.) önkormányzati rendelet 3. §-a alapján a szociális étkeztetésre való jogosultság a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvényben és Devecser Város Önkormányzata Képviselő-testületének a települési támogatásról és a személyes gondoskodást nyújtó ellátások helyi szabályozásáról szóló 7/2015.(II.26.) önkormányzati rendeletében foglaltak alapján állapítható meg.

A települési támogatásról és a személyes gondoskodást nyújtó ellátások helyi szabályozásáról szóló 7/2015.(II.26.) önkormányzati rendelet 15. §-a tartalmazza a szociális étkezéssel kapcsolatos szabályozást: 
„15. § (1) Az Önkormányzat az étkeztetésről szociális konyha keretében, vásárolt kész ebéd biztosításával gondoskodik.

(2) Az ebédet Devecser, Petőfi tér 5. szám alatti telephelyről lehet elvinni, illetőleg Devecser Város Önkormányzata – külön kérésre, díjazás ellenében – biztosítja az ebéd elszállítását az igénylő lakására.

(3) Az Önkormányzat az Szt.-ben foglaltak alapján szociális étkeztetés keretében legalább napi egyszeri meleg ételt biztosít azoknak a szociálisan rászorultaknak, akik azt önmaguk, illetve eltartottjaik részére tartósan vagy átmeneti jelleggel nem képesek biztosítani.

(4) Szociálisan rászorultnak kell tekintetni azt a személyt, akinek életkora elérte vagy meghaladja a 65. évet és egészségi állapota, fogyatékossága, pszichiátriai betegsége, szenvedélybetegsége vagy hajléktalansága miatt étkezéséről nem képes más módon gondoskodni. 
(5) Szociálisan rászorultnak kell tekinteni azt is, aki a (4) bekezdésben foglalt életkort nem érte el, de a háziorvos által kiállított igazolás alapján megállapítható, hogy önmaga, illetve eltartottjai részére tartósan vagy átmeneti jelleggel nem képes biztosítani a legalább napi egyszeri meleg étkezést egészségi állapota, fogyatékossága, pszichiátriai betegsége vagy szenvedélybetegsége alapján. 
(6) A szociális rászorultság feltételeinek fennállását háziorvosi igazolással, javaslattal, személyazonosító igazolvánnyal, vagy lakcímigazolvánnyal kell igazolni.

(7) Nem részesülhet szociális étkeztetésben aki:

a) után ápolási díjat állapítottak meg,

b) ápolási díjban részesül,

c) érvényes tartási, öröklési vagy életjáradéki szerződéssel rendelkezik.

(8) Az intézményi térítési díj mértékét az Önkormányzat évente külön rendeletben határozza meg.

(9) A személyi térítési díjat az ellátást igénybe vevő jogosult, vagy a jogosult tartására, gondozására köteles és képes személy köteles egy összegben, készpénzben megfizetni havonta utólag, a tárgyhónapot követő hónap 10. napjáig.”
A települési támogatásról és a személyes gondoskodást nyújtó ellátások helyi szabályozásáról szóló 7/2015.(II.26.) önkormányzati rendelet 15. § (7) bekezdése úgy módosul, hogy az a) és b) pont  hatályon kívül helyezésre kerül, ezáltal az is részesülhet szociális étkezésben, aki után ápolási díjat állapítottak meg vagy ápolási díjban részesül.
D e v e c s e r , 2020. március 23.









Ferenczi Gábor









   polgármester
HATÁSVIZSGÁLATI LAP

a települési támogatásról és a személyes gondoskodást nyújtó ellátások helyi szabályozásáról szóló 7/2015. (II. 26.) önkormányzati rendelet módosításról
1. Társadalmi hatások

A rendelet módosításának következtében az is igénybe tudja venni a szociális étkezést, aki után ápolási díjat állapítottak meg vagy ápolási díjban részesül.
2. Gazdasági, költségvetési hatások

A rendeletben foglaltak végrehajtásának gazdasági, költségvetési hatása nincs.

3. Környezeti hatások

A rendeletben foglaltak végrehajtásának környezetre gyakorolt hatása nincs.
4. Egészségi követelmények

A rendeletben foglaltak végrehajtásának egészségügyi követelményei nincsenek.
5. Adminisztratív terheket befolyásoló tényezők

A rendeletben foglaltak végrehajtásának adminisztratív terheket befolyásoló tényezője nincs. 

6. A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei

A rendelet módosítása azért indokolt, hogy az is igénybe tudja venni a szociális étkezést, aki után ápolási díjat állapítottak meg vagy ápolási díjban részesül.
7. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek

A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, tárgyi, szervezeti és pénzügyi feltételek rendelkezésre állnak. 

INDOKOLÁS

a települési támogatásról és a személyes gondoskodást nyújtó ellátások helyi szabályozásáról szóló 7/2015. (II. 26.) önkormányzati rendelet módosításához
Indoklás a rendelet módosításához

A rendelet módosítása azért indokolt, hogy az is igénybe tudja venni a szociális étkezést, aki után ápolási díjat állapítottak meg vagy ápolási díjban részesül.
DEVECSER VÁROS POLGÁRMESTERÉNEK
/2020. (III.24.) önkormányzati rendelete 
a települési támogatásról és a személyes gondoskodást nyújtó ellátások
 helyi szabályozásáról szóló 7/2015.(II.26.) önkormányzati rendelet módosításáról
A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 132. § (4) bekezdés d) pontjában, valamint a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8a. pontjában meghatározott feladatkörben eljárva a következőket rendelem el:

1. § A települési támogatásról és a személyes gondoskodást nyújtó ellátások helyi szabályozásáról szóló 7/2015.(II.26.) önkormányzati rendelet 15. § (7) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:
„(7) Nem részesülhet szociális étkeztetésben aki érvényes tartási, öröklési vagy életjáradéki szerződéssel rendelkezik.”
2. § Ez a rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba.
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                                                Vörösné Soós Ágnes

              polgármester



                                                jegyző

A rendelet kihirdetve: 2020. március 24.
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